

Как гарантированно научиться рисовать за 1 день.

С детства мечтали рисовать? Были попытки что-то изобразить своими силами... с отрицательным результатом.

В книжном магазине подходили к полкам с книгами по урокам рисованию и терялись в этом многообразии ... и так и уходили ни с чем ...

Дети просят что-то нарисовать, а вы не можете? И не знаете как им объяснить почему вы не можете?...

Представьте: Вы с легкостью можете нарисовать любой понравившийся Вам пейзаж!

ОСУЩЕСТВИТЕ СВОЮ ДЕТСКУЮ МЕЧТУ!

Впервые в Хабаровске!

Тренинг правополушарного рисования «Рисуем за 1 день».

Всего за 1 день Вы научитесь рисовать! Во время занятий с помощью несложных и приятных упражнений активизируется правое полушарие мозга, ответственное за образное мышление, восприятие пространства и формы. На тренинге вы научитесь задействовать нужные способности и уже к концу занятия будете уверенно рисовать дивные картины!

Кроме этого, Вы **БЕСПЛАТНО** получите:

1. Набор всего необходимого для рисования дома
2. Индивидуальное консультирование в процессе тренинга
3. Секретный бонус

Мы легко **ГАРАНТИРУЕМ** Вам **100% возврат денег** если Вы примите решение выйти из группы.

В чем секрет успеха нашей программы?

Метод правополушарного рисования позволяет одновременно решать 2 основные задачи: развитие правого полушария и раскрытие творческих способностей.

Кроме того, что Вы научитесь рисовать, Вы:

1. Увеличите в 5 раз производительность работы мозга, что повышает скорость принятия решений.

Сможете легко и быстро видеть эффективные решения в бизнесе и повседневной жизни. Развитие правого полушария позволяет находить выход из самой сложной ситуации.



Одним из ярких представителей "правополушарных" людей можно назвать **Леонардо да Винчи**. Он был не только выдающимся художником, но и изобретателем.

В правом полушарии головного мозга находятся все ответы на наши вопросы. Оно связано с нашим подсознанием и интуицией.

2. Получите мощный оздоровительный эффект прямо на занятии.
3. На тренинге создадите около 10 реальных картин, которыми можно украсить свой дом, подарить друзьям.

Быстрое обучение рисованию происходит за счет включения в работу правого полушария мозга. **Всего через 30 минут** после начала занятий включается правополушарный режим.

Даже если Вы никогда в жизни не брали в руку кисточки **после ОДНОГО занятия** Вы **самостоятельно** сможете **нарисовать картину** размером **60 на 90 сантиметров**.

Курс проводит

Наталья Викторовна Орлова.

Практический психолог, более 10 лет провожу занятия по оздоровительным программам, развитию интуиции, телесно-ориентированный терапевт, бизнес тренер.

Преподаватель Академии Собственников Бизнеса г. Москва (www.iboa.ru)

Мама двух замечательных дочек. Раньше часто дочери просили меня: «мама нарисуй уточку, кошечку, сказочную полянку...» Эти просьбы вызывали замешательство, т. к. очень сложно было объяснить маленькому ребенку **ПОЧЕМУ** я не могу нарисовать.

После того как сама прошла тренинг правополушарного рисования дома рисуем вместе с детьми. Вечером, приходя с работы слышу: «Мамочка, давай скорее рисовать красками!»



Прошла обучение методике, активно совершенствуюсь в данном направлении.

Провожу занятия, и когда вижу результаты участников – это такой кайф! Непередаваемый восторг видеть как человек, никогда не бравший в руки кисточки, создает картины удивляющие своей живостью, глубиной, необычностью, излучающие эмоциональное состояние.



Как проходят занятия

Занятия проходят в просторной аудитории. 5 минут теории и сразу приступаем к рисованию!

Все необходимые для работы материалы мы вам выдаем – кисти, краску, бумагу, даже фартуки.

После занятий прилив сил и энергии обеспечен!



Для кого этот тренинг

Этот тренинг для Вас, если:

1. Вы давно мечтали научиться рисовать, но не знали как это сделать
2. Вы предприниматель и желаете приобрести неиссякаемый источник энергии и идей. Творческое состояние переносится на все сферы Вашей жизни.
3. У Вас есть дети. Вы сможете сами легко научить их рисовать. Дети очень быстро обучаются правополушарному рисованию.
4. Занимаетесь духовным развитием, телесно-ориентированной терапией, медитацией – правополушарное рисование позволяет легко достичь состояния «здесь и сейчас».

Возраст участников безграничен, специальной художественной подготовки не требуется!

Этот метод очень хорош **для детей!** У школьников занятия правополушарным рисованием повышают интерес к учёбе, они становятся спокойнее, меньше получают стрессов, легче начинают реагировать на трудности и преграды. Подростки начинают видеть многовариантность решений, творчески подходить к жизненным задачам, обучаются владеть и верно направлять свои эмоции.

Очень благоприятно сказывается правополушарное рисование на **беременных женщинах**, чья психика в этот момент подвержена изменениям и беспокойствам. В данном случае рисование помогает обрести душевное равновесие будущим мамам. Ребёнок в утробе матери также принимает во время рисования активное участие, открывается его творческий канал. И в дальнейшем такие люди становятся талантливыми, легко всего добиваются в жизни.

Положительно рисование влияет и на **семейных отношениях**, когда на занятия приходит вся семья. Дети видят своих родителей с другой стороны, они понимают, что родители отнюдь не являются скучными или отсталыми, а наоборот очень интересными людьми. Во время такого творчества происходит сближение родителей и их детей.

Метод правополушарного рисования позволяет:

- Проявить индивидуальность,
- Упрощает творческий процесс,
- Отключает анализ деятельности,
- Избавляет от внутренних преград,
- Обрести внутреннюю гармонию,
- Раскрывает ваши творческие способности,
- Делает человека более внимательным к людям и окружающему миру.

80% скидку!

Стоимость тренинга ~~7000~~ **1400.**